 Commune d’AMENUCOURT

VAL D’OISE

CANTON DE VAUREAL
PROCES VERBAL
DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 15 mars 2022
Le conseil Municipal légalement convoqué le 10 mars 2022, s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de Mme Frédérique CAMBOURIEUX, le maire d’Amenucourt.

Etaient présents : Mme CAMBOURIEUX Frédérique, M. ZAPPELINI Alain, M. DELAPORTE Thierry, Mme LEBARQUE Nadine, M. LEBARQUE Sébastien, Mme POURRE Christine, M. HERBET Thierry, Mme CAMBOURIEUX Charlotte, Mme FOUBERT Dominique.
Absents excusés:
Absent : M.CASTRO Jérémie
Secrétaire de séance : Mme CAMBOURIEUX Charlotte.
Le compte rendu de la séance précédente est approuvé à l’unanimité.
I - Délibération de principe  sur le temps de travail
Suite à la délibération prise le 7 décembre 2021 concernant la mise en place des 35 heures, la préfecture nous demande de la faire approuver par le comité technique du CIG  (centre interdépartemental de gestion) le projet initial.
Compte tenu du fait que notre demande est partie au CIG courant février  et  est à ce jour sans réponse. Madame le maire propose au Conseil municipal de prendre une délibération de principe et demandant un recours gracieux à la préfecture pour celle-ci.
Le conseil municipal après en avoir délibéré  approuve cette demande à l’unanimité.

II  -  Modification simplifiée du Plan Local d'Urbanisme (PLU) 

- Approbation (dossier joint)

Madame le Maire rappelle au conseil municipal les étapes de la procédure de modification simplifiée du PLU fixée au code de l'urbanisme.

Madame le Maire indique que la mise à disposition du public du dossier de la modification simplifiée étant achevée et qu'aucune observation n'ayant été déposée, il convient, maintenant d’approuver la modification simplifiée pour sa mise en vigueur.
LE CONSEIL MUNICIPAL

VU le code de l'urbanisme et notamment ses articles L153-45 à L153-48 ;

VU la délibération du conseil municipal du 28 septembre 2021 prescrivant la modification simplifiée du PLU ;

CONSIDERANT que la mise à disposition du public du dossier qui s’est déroulée du 24 janvier 2022 au 24 février 2022 inclus n'a fait l'objet d'aucune observation,
CONSIDERANT que la modification simplifiée du PLU est prête à être approuvée, conformément aux articles susvisés du code de l'urbanisme,

ENTENDU l'exposé de Madame le Maire

après en avoir délibéré à l’unanimité

DECIDE
D'approuver telle qu'elle est annexée à la présente délibération, la modification simplifiée du PLU de la commune d’Amenucourt  portant sur le contenu du règlement afin de la faire évoluer. Cette procédure permet de répondre à la possibilité de mettre en œuvre 2 projets identifiés, répondant aux objectifs du PLU

· Permettre la création d’une antenne de téléphone en zone N « naturelle »
· Permettre d’envisager le déploiement d’un projet de développement situé sur le secteur de la ferme du Chesnay. Cet objectif nécessite une évolution du règlement de la zone A « Agricole » du PLU.
DIT QUE
La présente délibération fera l'objet d'un affichage en mairie durant un mois et d'une mention dans le journal suivant :

- Le Parisien - La GAZETTE
La présente délibération ne sera exécutoire qu'à compter de sa réception en Préfecture et de l’accomplissement de l’ensemble des mesures de publicité, à savoir l'affichage en Mairie et l'insertion dans la presse d’un avis d’information.

Le dossier de la modification simplifiée du PLU est tenu à la disposition du public à la Maire d’Amenucourt aux jours et heures habituels d'ouverture, ainsi qu'à la préfecture du Val d’oise.

La présente délibération, accompagnée du dossier de modification simplifiée du Plan Local d'Urbanisme, sera transmise à Monsieur  la Préfète du Val d’Oise.

III -  Vote du compte administratif 2021
LE CONSEIL MUNICIPAL :

 réuni sous la présidence de M. ZAPPELINI Alain, délibérant sur le compte administratif de l’exercice 2021 dressé par Mme CAMBOURIEUX Frédérique Maire, s’est 
fait présenter le compte administratif de l’exercice considéré. Madame le maire est sortie de la salle du conseil municipal.

1- Lui donne acte de la présentation faite du compte administratif, lequel peut se résumer ainsi :

	Libellé

Opération de l’exercice
	Fonctionnement

Dépenses                   Recettes

238 437.80€             805 743.47€                                       
	Investissement

Dépenses                   Recettes

 295 633.43€          226 301.63€

	Excédent ou Déficits
	                            +  567 305.67€
	· 69 331.80€


2 – Constate, aussi bien pour la comptabilité principale que pour chacune des comptabilités annexes, les identités de valeurs avec les indications du compte de gestion relatives au report à nouveau, au résultat d’exploitation de l’exercice et au fond de roulement du bilan d’entrée et du bilan de sortie, aux débits et crédits

3 – Reconnaît la sincérité des restes à réaliser

4 – Arrête les résultats définitifs tels que résumés ci – dessus

Le Conseil Municipal adopte le compte administratif à l’unanimité.

IV -  Vote du compte de gestion 2021
LE CONSEIL MUNICIPAL :
Après s’être fait présenter le budget de l’exercice 2021, les titres définitifs des créances à recouvrer, le détail des dépenses effectuées et celui des mandats délivrés, les bordereaux de titre de recettes, les bordereaux de mandats, le compte de gestion dressé par le Receveur accompagné des états de développement des comptes de tiers, ainsi que l’état de l’Actif, l’état du Passif, l’état des restes à recouvrer et l’état des restes à payer, après avoir entendu et approuvé le compte administratif 2021,

après s’être assuré que le Receveur a repris dans ses écritures le montant de chacun des soldes figurant au bilan de l’exercice 2020, celui de tous les titres émis et celui de tous les mandats de paiement ordonnancés et qu’il a procédé à toutes les opérations d’ordre qu’il lui a été prescrit de passer dans ses écritures,

considérant que le compte de gestion du Receveur est identique au compte administratif de l’Ordonnateur, 


1 – Statuant sur l’ensemble des opérations effectuées du 1ère Janvier 2021 au 31 décembre 
2021 y compris celles relatives à la journée complémentaire,


2 – Statuant sur l’exécution du budget de l’exercice 2021 en ce qui concerne les différentes 
sections budgétaires et  budgets annexes,


3 – Statuant sur la comptabilité des valeurs inactives :


Déclare que le compte de gestion dressé pour l’exercice 2021 par le Receveur est adopté à 
l’unanimité.


Fait et délibéré les jours, mois et an susdits. Au registre sont les signatures.


Le Conseil Municipal adopte le compte administratif à l’unanimité.

V -  Préparation du budget 2022
Madame le Maire donne un exemplaire de la préparation du budget à chacun des conseillers afin de l’étudier. Les charges et les recettes de fonctionnement restent relativement  identiques. Pour l’investissement il faut clore le contrat rural : fin des travaux du cimetière et réalisation des travaux à la salle des fêtes. Reste à terminer les travaux du  dossier ARCC voirie.

 Les montants seront inscrits au budget ainsi que leurs subventions. 
Le conseil municipal décide d’inscrire la somme de 50 000€ au compte 2135 installation générale afin de pallier à des projets survenant en cours d’année.
VI  -  Nouveaux statuts du SIGEL
Madame le Maire présente les nouveaux statuts du SIGEL adopté le 10 mars 2022 au comité syndical.

Ce qui change :

· article 4 bis énonçant les conditions de retrait. Le retrait d’un des membres en cours d’année scolaire ne peut être effectif qu’à la rentrée suivante après versement des sommes dues au syndicat.

· Article 11bis : les dépenses engagées par le syndicat liées aux activités périscolaires des écoles maternelle et primaire (cantine et garderie) sont réparties entre les communes adhérentes et les communes ayant signé une convention avec la commune d’accueil. Elles seront calculées au prorata du nombre des élèves qui fréquentent les écoles primaire et maternelle de la Roche Guyon et facturées par le SIGEL.

· Les dépenses engagées par le syndicat liées aux frais de fonctionnement des écoles maternelle et primaire de la Roche Guyon (électricité, chauffage, eau, téléphone, internet, heures de ménage et produits d’entretien, salaire de l’ATSEM, location et maintenance du photocopieur, autres dépenses liées au fonctionnement et à l’entretien habituel des locaux…) sont reparties entre les communes adhérentes et les communes ayant signé une convention avec la commune d’accueil. Elles seront calculées et facturées par la commune de La Roche Guyon sur justificatifs au prorata :

· Du nombre des élèves qui fréquentent les écoles primaire et maternelle de la Roche Guyon pour 50% des dépenses,

· Du nombre d’habitants (population totale constatée par l’INSEE au dernier recensement) pour 50% des dépenses.

Après en avoir délibéré à l’unanimité le conseil municipal vote contre ces nouveaux statuts

VII -  Convention d’adhésion à la phase II  du dispositif Conseil en Energie Partagé
Madame le Maire présente la convention tripartite entre la société SOLIHA, le PNR et la Commune concernant la convention d’adhésion à la phase II du dispositif conseil en énergie partagé. Cette convention a pour finalité de permettre à la commune l’étude et la réalisation d’une maîtrise énergétique du patrimoine public.
Le Conseil municipal après en avoir délibéré à l’unanimité autorise Madame le Maire à signer la convention d’adhésion à la phase II du dispositif Conseil en Energie Partagé.
VIII -  Présentation du projet Barn Hôtel

Madame le Maire met à disposition aux membres du conseil municipal les plans du projet de Barn Hôtel sur la Ferme du Chesnay. Un problème se posse entre Barn Hôtel et l’agriculteur M. Rozier par rapport au tracé d’un chemin communal qui se termine dans la plaine. Une rencontre a été faite avec un géomètre, la mairie, Barn Hôtel et M. Rozier. 
 La mairie propriétaire du chemin, désire le conserver tout en facilitant la répartition des parcelles riveraines.
IX -  Points divers
Madame le Maire demande à chaque conseiller de s’inscrire sur les plannings des permanences électorales du mois d’Avril et du mois de Juin.
La séance est levée à 21h47








Le Maire
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